
Καλησπέρα! Ελπίζω να είστε καλά! Αυτή την εβδομάδα οι γονείς θα παίξουνε 

κουκλοθέατρο στα παιδιά και με τα παιδιά!  

Παίζω κουκλοθέατρο στο παιδί και χρησιμοποιώ κούκλες που υπάρχουν ήδη στο σπίτι ή 

παίρνω κάλτσες με σχέδια, τις φοράω στο χέρι και διαλέγω τους ρόλους. Αποφασίζω το 

όνομα, την ηλικία, τα χαρακτηριστικά που θα δώσω στην κάθε κούκλα και τη φωνή που θα 

έχει. Μπορώ να πάω πίσω από ένα τραπέζι ή μια καρέκλα, να κρυφτώ και να σηκώσω τα 

χέρια μου, ώστε να φαίνεται μόνο η κούκλα. Όταν παίζω κουκλοθέατρο η κούκλα μου όταν 

μιλάει κινείται.  

Μπορώ επίσης να παίξω ενώ κάθομαι σε μια καρέκλα κοιτώντας την κούκλα μου και 

κάνοντας ένα διάλογο μαζί της. Δεν χρειάζεται να μάθω κάποιο κείμενο, αφήνω τη 

φαντασία μου ελεύθερη και αυτοσχεδιάζω. Μπορώ ακόμα να πω το αγαπημένο τραγούδι 

του παιδιού ως ρόλος. Αν υπάρχει κάποιο παραμύθι που συνηθίζω να διαβάζω είναι πολύ 

ωραίο να αναπαραστήσω την ιστορία.  

Μουσικά όργανα που υπάρχουν στο σπίτι αν τα ενσωματώσω ως μέρος της αφήγησης 

διανθίζουν την παρουσίαση και προσελκύουν το ενδιαφέρον των παιδιών. Ακόμα και 

αυτοσχέδια δημιουργώ ήχους όπως με το χτύπημα 2 κουταλιών. Εναλλακτικά βάζω κάποια 

μουσική που ταιριάζει, να ακούγεται σιγά σαν μουσικό χαλί.   

Έπειτα δίνω τις κούκλες στο παιδί ώστε να επιλέξει την αγαπημένη του και το αφήνω να 

εκφραστεί, παίζοντας μαζί του.  

Εύκολη και γρήγορη κατασκευή: Αν έχω κάποιες κάλτσες που δεν χρειάζομαι μπορώ να 

ράψω 2 κουμπιά για μάτια ή ό,τι άλλο έχω διαθέσιμο στο σπίτι (πχ. βάζω για μαλλιά 

κλωστές ή φτιάχνω μια γραβάτα, ένα καπέλο κ.α.) για να την μεταμορφώσω εύκολα και 

γρήγορα σε γαντόκουκλα. Μπορώ να ράψω ένα κομμάτι υφάσματος και να το κάνω να 

μοιάζει με ρούχο, για παράδειγμα με φόρεμα.  

Μπορείτε να βγάλετε μια φωτογραφία τις κατασκευές σας και να μου τις αποστείλετε στο 

d.spyridopoulou@gmail.com .  

Το κουκλοθέατρο αρέσει ιδιαίτερα στα παιδιά και θα είναι μια πολύ ευχάριστη 

δραστηριότητα για όλη την οικογένεια, καθώς μας κάνει να αισθανόμαστε ελεύθεροι να 

εκφραστούμε δημιουργικά. 
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